
Війна відгриміла, а пам'ять жива
книжкова виставка до Дня визволення України 

від фашистських загарбників



28 жовтня в Україні щорічно відзначається
день визволення нашої країни від

фашистських загарбників. Це святковий
день, коли з нашої землі були остаточного
вигнані війська нацистської Німеччини та її

союзників під час Другої світової війни.
Події Другої Світової війни не перестають
вражати силою народного духу, величчю
подвигу мільйонів, що піднялися на захист
Батьківщини, своїх осель і родин. Про це
створено тисячі книг, кінофільмів, картин,

пісень. 



Однак, тема війни нескінченна, бо має вічне джерело – пам’ять. Ця пам’ять незгасна – вона в
наших серцях. Кажуть, що той, хто пам’ятає – завжди сильніший, бо озброєний досвідом
минулого. Адже, пам’ять і знання дають змогу зберегти зв’язок поколінь, знайти своє коріння
та гідне місце в житті. Святу справу зробить кожен із вас, хто перечитає, перегорне, опрацює
матеріали, рекомендованих нашою бібліотекою книг. Адже всі вони – про ті вогненні, чорні
сторінки нашої історії, які необхідно знати і пам’ятати кожному. Ці книги допоможуть вам
стати чистими душею, 
сильними духом, красивими у
 вчинках, допоможуть вам 
бути Людьми і зберегти 
історичну пам’ять нашого 
народу.



Література, представлена у виставці,
розкриває історичну правду про
переможні й трагічні дні, змальовує
образи учасників воєнних подій.



Україна в полум’ї війни 1941–1945
/ П.П.Панченко [та ін.]. Київ :
Україна, 2005. 560 с. : іл.

Спираючись на фактичний матеріал, маловідомі архівні
документи, автори детально аналізують оборонні і
наступальні операції, проведені на території України у роки
Великої Вітчизняної війни, показують масовий героїзм бійців і
командирів Червоної армії у боях за визволення рідного краю
від німецько-фашистських загарбників.
 На основі аналізу фактичного матеріалу, нових архівних
джерел автори розглядують найважливіші операції Червоної
армії на території України, що суттєво вплинули на
подальший хід Другої світової війни, значною мірою
збагатили воєнне мистецтво.



УГОЛЬ

Ніхто не забутий, ніщо не забуте /
В.Д.Ольшанський, В.К.Бондар,
М.А.Царьов. Київ : Україна, 2011. 856 с.

У збірнику спогадів ветерани розповідають
про героїчні будні Великої Вітчизняної
війни, стійкість і мужність радянських
воїнів, народних месників, які ціною
власного життя наблизили величний День
Перемоги.






Педак В. Дякуємо і мертвим, і живим :
свідчення людяності під час війни 1941–
1945 рр. / В.Педак. Запоріжжя : Дике
Поле, 2005. 308 с.

Ця книга – про одну з маловідомих сторінок історії
Другої світової війни: сторінку людяності.
Десятиріччями замовчувалося те, що зберігали люди в
пам’яті й серцях, передавали із вуст в уста у сім’ях.
Це пам’ять про добро і милосердя, співчуття і
самопожертву – заради Людини в біді, нехай навіть
вона, волею правителів, які розв’язують війни,
опинилася на іншому боці фронту.



Людний Ф.П. Дорогами війни /
Ф.Людний. Київ: Україна, 2005.
418 с.

Книга розповідає про людей, які
чесно і сповна виконали свій

громадянський обов’язок, захищаючи
батьківщину від фашистських

загарбників у роки Великої
Вітчизняної війни.



Сповідь солдатських сердець : зб. ст.,
присвячених подіям Великої
Вітчизняної війни. Харків : Золоті
сторінки, 2010. 160 с.
Видання знайомить читачів зі спогадами учасників Великої

Вітчизняної війни і присвячене 65-й річниці Перемоги.
Містить багатий ілюстративний матеріал, який

складають як архівні, так і сучасні фото, а також
фрагменти мемуарної літератури, статті про окремі
військові операції часів Другої світової війни. Окремий

розділ присвячений державним військовим нагородам СРСР.
 Книга адресована ветеранам Великої Вітчизняної війни, а

також усім, хто цікавиться історією рідного краю.


